

胡忠雄主持召开省“强省会”工作专题会强调

高质量推进“四城”联动发展 为“强省会”注入新动能增添新活力

滕伟华发言

本报讯 2月21日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开省“强省会”工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神和对贵州、贵阳贵安工作重要指示批示精神,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,高质量推进“四城”联动发展,为“强省会”注入新动能、增添新活力。

市委副书记滕伟华,省发改委副主任黄鹏举,省教育厅副厅长欧阳嘉,省科技厅副厅长杨松、省人社厅副厅长胡世培,贵阳贵安领导刘本立、龙章怀、黄波、刘岚、向洋发言。

在认真听取相关工作情况汇报后,胡忠雄指出,实施“强省会”行动是省委、省政府站在全省发展战略和全局的高度作出的重

大决策部署。推动贵州科学城、贵阳大数据科创城、花溪大学城、清镇职教城“四城”联动发展,是实施好“强省会”、推动教育科技人才工作发展的重要抓手。要进一步把思想和行动统一到省委、省政府的部署上来,凝聚省市合力,强化统筹、主动研究、靠前推进,推动“四城”联动发展取得新成效、实现新突破。

胡忠雄强调,要强化机制建设,坚持好、执行好、巩固好省“强省会”工作领导小组各项工作机制,切实做好日常协调、专项督查、考核评估和宣传引导等各项工作。要强化目标导向,明确时间表、任务书、责任人,做到一棒接着一棒跑、一年接着一年干。要强化政策落实,对照“强省会35条”“新贵安八条”等

支持政策,细化落实工作措施,确保重大政策、资金支持和重点项目落地落实。要强化项目调度,坚持项目为大、项目为重、项目为先,高标准做好项目谋划、储备、建设等各项工作。要强化考核督办,健全完善科学规范的考核评估体系,加强对牵头单位、责任单位的考核督办,以严格的考核督办倒逼工作提质增效。

胡忠雄强调,要聚焦“谁来联”,压紧压实市级分管领导和强省办、省市部门、主管单位及属地责任,凝聚上下联动、部门协同、齐抓共管的工作合力。要聚焦“联什么”,紧盯产业、人才、教育、科技“四个重点”,逐一明确“四城”的产业定位,抓好人才的“引育用留”,加强校地企深度融合,鼓励支持科

技创新和成果转化,加快集聚各类资源要素,为高质量发展赋能添力。要聚焦“怎么联”,抓好规划、建设、管理、服务“四个环节”,科学做好总体空间规划和区域发展规划,抓紧抓实项目建设全生命周期闭环管理,优化运营管理模式、提升运营管理水平,强化公共服务保障,真正把“四城”规划好、建设好、运营好。要聚焦“联得怎么样”,把产业、专业、创业、就业“四业”作为检验联动发展成效的重要标准,努力把“四城”建成培育和发展新质生产力的主阵地、支撑产业发展的人才库和青年就业、创业的沃土。

省直单位有关负责人,贵阳贵安有关区(市、县)、部门、企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

马宁宇在检查森林防灭火和安全生产工作并调研项目建设及企业复工复产情况时强调

紧而又紧抓好安全稳定各项工作 为实现一季度“开门红”提供坚强保障

本报讯 2月21日,市委副书记、市长马宁宇在白云区、高新区、观山湖区检查森林防灭火和安全生产工作,并调研项目建设及企业复工复产情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于森林草原防灭火工作的重要讲话指示精神和关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,紧而又紧抓好安全稳定各项工作,为实现一季度“开门红”提供坚强保障。

市人大常委会副主任张建军、副市长高杨、市政府秘书长李昂参加。

当天,马宁宇来到长坡岭国家森林公园

园,详细询问防火检查卡点设置、值班值守、进出人员登记等情况,步行督导检查森林防灭火工作并巡林。强调要压实源头防控责任,严格卡点值守,做细做实人员车辆登记,坚决杜绝火种进入山林。要紧盯重点部位、关键环节,全面加强防火巡查巡护,严格管控祭扫用火、农事用火,切实看紧人、管住火、护好林。要强化宣传引导,加强反面典型案例宣传教育,提高群众的防火意识。

在青龙花园安置小区项目和阳光片区棚户区城中村改造安置房项目现场,马宁宇详细询问项目竣工交房时间、配套设施建设

等情况。要求属地和相关部门强化协调联动,积极帮助解决项目推进中的困难问题,加强融资、用工用能等服务保障,确保项目早日交付,让回迁群众早日住上安心舒心的房子。叮嘱企业要加快复工复产,严守安全底线、科学组织施工,高标准高质量推进项目建设。

在贵州航空科技发展股份有限公司,马宁宇走进锻造车间,与企业负责人深入交流,了解企业复工复产情况,查看生产流程和产品工艺。希望企业加大技术创新力度,提高产品的市场竞争力,推动新建项目释放更大产能、发挥更大效益。要求属地和相

关部门用心用情做好要素保障,支持企业实现更好发展。

调研中,马宁宇强调,一季度工作事关全局、事关全年。各级各部门要振奋龙马精神,鼓足“起步冲刺、决胜全年”的干劲,抓实抓好复工复产、项目建设、春耕备耕、森林防灭火、安全生产等各项工作,确保实现一季度“开门红”,奋力推动贵阳贵安高质量发展。

白云区、观山湖区,市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

